DOM POMOCY SPOLECZNEJ W SZCZYRZYCU
Szczyrzyc 182
34-623 Szczyrzyc

NIP 737-22-00-532; REGON 122443591

tel. 18 3320 266; fax 18 3320 538
www.dpsszczyrzyc.pl
e-mail: zamowienia@dpsszczyrzyc.pl

Znak sprawy: DPS.ZP-271-14/17/4 Szczyrzyc dnia: 2017-12-19

ODPOWIEDZ
na zapytania

Informujemy, iz w dniu 2017-12-18 do Zamawiajgcego wptyneta prosba o odpowiedzi na pytania, w
postepowaniu prowadzonym w trybie przetarg nieograniczony — warto$¢ zamowienia ponizej 30 000 €,
na:

Sukcesywne dostawy do Domu Pomocy Spotecznej w Szczyrzycu materialdw medycznych
jednorazowego uzytku,

Tres¢ wspomnianej prosby jest nastepujaca:

1. Poz. 4 - Czy zamawiajgcy dopusci gazy do dezynfekcji skdry w rozmiarze 30mmx65mm?

2. Poz. 6 - Czy zamawiajacy dopusci igte ostrzong w trzech ptaszczyznach?

3. Poz. 7 i 8 - Czy zamawiajgcy dopusci kaniule z dodatkowym portem do iniekcji?

4. Poz. 9 - Czy zamawiajacy dopusci kieliszki w opakowaniu a' 90 szt. z odpowiednim przeliczeniem
zamawianych ilosci?

5. Poz. 16 - Czy zamawiajgcy dopusci opatrunek pakowany a' 100 szt. z odpowiednim przeliczeniem
zamawianych ilosci wraz z wyceng za 1 opakowanie?

6. Poz. 18 - 19 - Czy zamawiajacy dopusci plaster - przylepiec na kleju akrylowym?

7. Poz. 23 - 25 - Czy zamawiajgcy dopusci rekawiczki pakowane po 200 szt. z przeliczeniem zamawianej
ilosci opakowan?

8. Poz. 29 - Czy zamawiajgcy dopusci strzykawki w opakowaniu a'70 szt. z odpowiednim przeliczeniem
zamawianych ilosci?

9. Poz. 31 - Prosha o doprecyzowanie jakiego rozmiaru (S,M,L,X|) zestawu do inhalacji Zamawiajgcy
oczekuje?

10. Poz. 32 - Czy zamawiajacy dopusci jednorazowe serwety stomatologiczne wykonane z dwuwarstwowej
kolorowej bibuty, wzmocnione folig PE, w dolnej czesci $liniak posiada kieszen, w opakowaniu a'50 szt. z
odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilosci tj. za 4 opakowania?

11. Poz.36 - Czy zamawiajacy dopusci pincety o dtugosci 13 cm?

12. Poz. 52 - Czy zamawiajacy odstapi od wymogu posiadania przez mini spike zastawki?
Odpowiedzi:

1. Poz. 4 - Czy zamawiajacy dopusci gazy do dezynfekcji skory w rozmiarze 30mmx65mm?

Zamawiajacy nie dopuszcza gaz o podanych wymiarach.
2. Poz. 6 - Czy zamawiajgcy dopusci igte ostrzong w trzech ptaszczyznach?

Zamawiajacy dopuszcza igly ostrzone w trzech plaszczyznach.
3. Poz. 718 - Czy zamawiajacy dopusci kaniule z dodatkowym portem do iniekcji?

Zamawiajacy dopuszcza kaniule z dodatkowym portem do iniekcji.
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4. Poz. 9 - Czy zamawiajacy dopusci kieliszki w opakowaniu a' 90 szt. z odpowiednim przeliczeniem
zamawianych ilosci?

Zamawiajacy dopuszcza kieliszki w opakowaniu a’90 z odpowiednim przeliczeniem
zamawianych ilosci.

5. Poz. 16 - Czy zamawiajacy dopusci opatrunek pakowany a' 100 szt. z odpowiednim przeliczeniem
zamawianych ilosci wraz z wyceng za 1 opakowanie?

Zamawiajacy dopuszcza opatrunek pakowany a' 100 szt. z odpowiednim przeliczeniem
zamawianych ilosci wraz z wycenga za 1 opakowanie.

6. Poz. 18 - 19 - Czy zamawiajgcy dopusci plaster - przylepiec na kleju akrylowym?
Zamawiajgcy dopusci plaster - przylepiec na kleju akrylowym

7. Poz. 23 - 25 - Czy zamawiajacy dopusci rekawiczki pakowane po 200 szt. z przeliczeniem zamawianej
ilosci opakowan?

Tak.

8. Poz. 29 - Czy zamawiajgcy dopusci strzykawki w opakowaniu a'70 szt. z odpowiednim przeliczeniem
zamawianych ilosci?

Tak.
9. Poz. 31 - Prosba o doprecyzowanie jakiego rozmiaru (S,M,L,Xl) zestawu do inhalacji Zamawiajacy
oczekuje?

Rozmiar uniwersalny lub L.

10. Poz. 32 - Czy zamawiajgcy dopusci jednorazowe serwety stomatologiczne wykonane z dwuwarstwowej
kolorowej bibuty, wzmocnione folig PE, w dolnej czesci Sliniak posiada kieszen, w opakowaniu a'50 szt. z
odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilosci tj. za 4 opakowania?

Tak.

11. Poz.36 - Czy zamawiajgcy dopusci pincety o dtugosci 13 cm?

Tak.

12. Poz. 52 - Czy zamawiajgcy odstgpi od wymogu posiadania przez mini spike zastawki?
Nie.

Przedstawione stanowisko (wyjasnienia) Zamawiajgcego w przedmiotowej kwestii zostato umieszczone na
stronie internetowej Zamawiajgcego.
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